
 

 

 

 

 

 

STAKE HOLDER FEEDBACK   ANALYSIS  REPORT  2019

FACULTY 93%felt that the syllabus 
course 
especially 
and career orientation 
 

STUDENTS 85-92% of the students felt the syllabus is custom
scenario in relation to the 
suggested inclusion   
ethics 
 

EMPLOYER 89-94% felt that the curriculum content satisfied the needs of students 
both in theory and clinical aspects as due importance was given to 
prepare the students for the using demands of competency 
 

ALUMNI 86-92% felt the cu
inclusion
students with knowledge on organizing and conducting screening camps
 

PROFESSIONAL 94% of the professionals felt the curriculum and syllabi content was 
need 
community.4%
training so as to equip them with current methodologies pertaining to 
patient care

 

 

 

 

 

 

FEEDBACK   ANALYSIS  REPORT  2019-2020 

93%felt that the syllabus satisfies the criteriaoutline 
course content. However 5% suggested topic for add 
especially keeping  in view the advancements in technology research 
and career orientation  

92% of the students felt the syllabus is custom
scenario in relation to the competencies expected out of
suggested inclusion   of topics on evidence based treatment and dental 
ethics  

94% felt that the curriculum content satisfied the needs of students 
both in theory and clinical aspects as due importance was given to 
prepare the students for the using demands of competency 

92% felt the curriculum is adequate. However
inclusion of more community oriented programs so as to endeavor
students with knowledge on organizing and conducting screening camps

94% of the professionals felt the curriculum and syllabi content was 
need based, with active participation 
community.4%emphasized the inclusion of  student oriented clinical 
training so as to equip them with current methodologies pertaining to 
patient care 

 

outline -namely need based 
5% suggested topic for add – on courses 

in view the advancements in technology research 

92% of the students felt the syllabus is custom-made for current 
competencies expected out of the course .4% 

of topics on evidence based treatment and dental 

94% felt that the curriculum content satisfied the needs of students 
both in theory and clinical aspects as due importance was given to 
prepare the students for the using demands of competency  

adequate. However they suggested 
oriented programs so as to endeavor the 

students with knowledge on organizing and conducting screening camps 

94% of the professionals felt the curriculum and syllabi content was 
 from the students 

emphasized the inclusion of  student oriented clinical 
training so as to equip them with current methodologies pertaining to 



 

 

 

 

 

ACTION TAKEN ON FEEDBACK  REPORT 20

Feedback reports received from the stakeholders were analysed. Most of the 

students and faculty were felt the curriculum and syllabus is satisfactory. 

felt that courses related to ethics and evidence based dentistry to be 

incorporated in the curriculum. 

issues, plan to conduct these programs in the near future. Screening camps are 

also planned to be conducted for the general public to create awareness 

regarding dental diseases.

 

 

 

 

ACTION TAKEN ON FEEDBACK  REPORT 2019-202

Feedback reports received from the stakeholders were analysed. Most of the 

students and faculty were felt the curriculum and syllabus is satisfactory. 

felt that courses related to ethics and evidence based dentistry to be 

incorporated in the curriculum. Departments have been advised to address these 

issues, plan to conduct these programs in the near future. Screening camps are 

onducted for the general public to create awareness 

regarding dental diseases.  

2020 

Feedback reports received from the stakeholders were analysed. Most of the 

students and faculty were felt the curriculum and syllabus is satisfactory. Student 

felt that courses related to ethics and evidence based dentistry to be 

have been advised to address these 

issues, plan to conduct these programs in the near future. Screening camps are 

onducted for the general public to create awareness 
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